



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DE UBERLÂNDIA
FACULDADE DE MEDICINA
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM CÊNCIAS DA SAÚDE



Errata Nº 01 ao EDITAL PPCSA Nº 04/ 2019 - APOIO À PARTICIPAÇÃO DE DOCENTES DO PPCSA EM EVENTOS CIENTÍFICOS NO PAÍS E NO EXTERIOR

O Coordenador do Programa de Pós-graduação em Ciências da Saúde (PPCSA), da Faculdade de Medicina (FAMED), da Universidade Federal de Uberlândia (UFU), retifica o edital PPCSA/FAMED nº 004/2019, da seguinte forma:

Onde se lê:

2. DAS CONDIÇÕES GERAIS

2.1 Serão considerados apenas e tão somente os pedidos protocolados na secretaria do Programa de Pós-Graduação dentro das duas chamadas, a saber: 1ª chamada: das 15 horas do dia 27 de maio até as 9 horas do dia 3 de junho de 2019 e 2ª chamada: das 14 horas do dia 07 de junho até 16 horas do dia 21 de junho de 2019.

Leia-se:

2. DAS CONDIÇÕES GERAIS

2.1 Serão considerados apenas e tão somente os pedidos protocolados na secretaria do Programa de Pós-Graduação dentro das duas chamadas, a saber: 1ª chamada: das 15 horas do dia 27 de maio até as 9 horas do dia 3 de junho de 2019, 2ª chamada: das 14 horas do dia 07 de junho até 16 horas do dia 21 de junho de 2019 e 3ª chamada: das 09 horas do dia 10 de julho de 2019 até 14 horas do dia 26 de julho de 2019.

Prof. Dr. Robinson Sabino da Silva
Coordenador do Programa de Pós-Graduação em Ciências da Saúde